Pregunta 3

Por casualidades de la vida, un amigo suyo necesita ayuda para determinar las caracteristicas del
amplificador diferencial de la Figura 2. Su amigo le comenta en primer lugar, que los transistores Q3
v Q4 de la fuente de corriente Widlar se encuentran pareados y poseen los siguientes pardmetros:
B =100, Vgg = 0.7 [V], 7o = 35 [MQ]. Por otro lado, los transistores Q1 y Q2 (también pareados)
forman un circuito AD y tienen los siguientes pardmetros: § = 100, Vg = 0.7 [V], ro = oc.

Ademés, su amigo le cuenta que utilizé6 un multimetro para medir las resistencias del AD,
donde obtuvo que Ry = Ry = 21.8 [k€2]. Finalmente, él le pide que realice las siguientes tareas:
(Importante: Vp = 26[mV])

a) [1,5 pts] Obtener el valor de Rg e Iy, considerando que R - Ip = 60 [mV].

b) [1 pt] Calcular la resistencia r,, que experimenta el circuito AD y las corrientes de los transistores

Q1y Q2.

¢) [2.5 pts] Determinar las ganancias Single-ended, las ganancias diferenciales y el CM RR (en
[dB]). Interprete el valor de CM RRs. en el contexto de amplificacion.

d) [1 pt] Su amigo se percata que la razén de rechazo comun es insuficiente para el amplificador.
Por lo que le pide calcular la corriente de polarizaciéon tal que CM RR,. sea 160 [dB]. Comente
sobre que posibles impactos habria en el circuito al cambiar dicha corriente.
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